

**Я ПОСТУПИВ/ПОСТУПИЛА
В УНІВЕРСИТЕТ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА МЕНЕДЖМЕНТУ
В ЖЕШУВІ!**

ТВОЇ ДІЇ КРОК ЗА КРОКОМ

КРОК 1:

Ознайомся з інформацією для новоприйнятих студентів на офіційному сайті УІТМ українською мовою: <https://ua.uitm.edu.eu/>

КРОК 2:

Ознайомся з Довідником міжнародного студента, що долучений до результатів вступу.

КРОК 3:

В періоді між 16 та 25 серпня отримай свій комплект документів про зарахування до УІТМ в Жешуві.

Студенти, які подавали документи через офіційних представників УІТМ в Україні, та знаходяться в Україні – отримують комплект документів від свого представника.

Студенти, які подавали документи в онлайн-режимі та перебувають в Україні (не користувалися послугами конкретного офіційного консультативного пункту УІТМ в Україні) – повинні до 11.08.2023 до 12:00 (за київським часом) в повідомленнях у панелі онлайн-реєстрації вказати дані Нової Пошти (місто, відділення, ім'я та прізвище і номер телефону), куди будуть надіслані документи до підпису.

Студенти, які перебувають в Польщі – запрошуються особисто до Університету інформаційних технологій та менеджменту в Жешуві, вул. Сухарського 2, для отримання документів про зарахування (детальніше – крок 4).

КРОК 4:

Відвідай обов'язкові організаційні зустрічі, які відбудуться стаціонарно у головному кампусі УІТМ - для осіб, які перебувають в Польщі та на університетській платформі дистанційного навчання «Webex» - для осіб, які знаходяться в Україні.

Студенти, які перебувають в Польщі – запрошуються особисто до Університету інформаційних технологій та менеджменту в Жешуві, вул. Сухарського 2, на отримання та підписання документів про зарахування й організаційну зустріч:

Дата: 17 серпня 2023 р.

Година: 11:00 (за варшавським часом)

Кабінет: 104 (2 поверх, вхід від внутрішнього дворику УІТМ)

Студенти, які перебувають в Україні – запрошуються на організаційну онлайн-зустріч:

Дата: 18 серпня 2023 р.

Година: 11:00 (за варшавським часом)

Посилання: [ЗУСТРІЧ](#)

За посиланням можна перейти через ПК за допомогою браузера або через телефон. Щоб зайти на зустріч через телефон вам потрібно звантажити додаток в Play Market/Appstore – „Webex Meet”.

На зустрічі вступники отримають повну інформацію щодо отримання офіційних рішень про зарахування, підписання договорів з університетом, приїзду до Польщі, проживання в Жешуві, а також студенти польськомовного навчання писатимуть тест з польської мови для поділу на групи за рівнем знань. На зустрічі з собою необхідно мати документ, що підтверджує вашу особу.

КРОК 5:

Підпиши договір про надання навчальних послуг польською та українською мовами. До 31 серпня віддай підписані договори офіційному представнику УІТМ в Україні, який передасть твої договори до Університету!

Студенти, які подавали документи в онлайн-режимі та перебувають в Україні (не користувалися послугами конкретного офіційного консультаційного пункту УІТМ в Україні), до 31 серпня повинні вислати підписані договори по Новій Пошті:

Mykola Voronin

+48 691 992 116

mvoronin@wsiz.edu.pl

Rzeszów – Oddział nr 1 (<https://novapost.pl/pl-pl/departments/3>)

Aleja Józefa Piłsudskiego, 34, Rzeszów, Polska

КРОК 6:

Студенти польськомовних напрямів навчання!

В періоді між **13 та 19 вересня 2023 р.** приїдь на обов'язкову реєстрацію своєї присутності в УІТМ! Початком вересня 2023 року на офіційному сайті УІТМ українською мовою буде додана інформація про конкретний день, коли твій факультет очікують в університеті.

Студенти англomовних напрямів навчання!

В періоді між **9 та 11 жовтня 2023 р.** приїдь на обов'язкову реєстрацію своєї присутності в УІТМ! Початком вересня 2023 року на офіційному сайті УІТМ українською мовою буде додана інформація про конкретний день, коли твій факультет очікують в університеті.

КРОК 7:

Пройди двотижневий безкоштовний курс польської мови при УІТМ (тільки польськомовні факультети!). Під час курсу відбудеться адаптаційний табір для студентів-іноземців.

КРОК 8:

Прийди на відкриття навчального року в залежності від дати, години та місця, які вказані на рішенні приймальної комісії про зарахування тебе в УІТМ.

КРОК 9:

Наполегливо навчайся та досягай своєї мети!

Бажаємо успіху у твоєму навчанні!